

GYEREK KÍNÁLTA GYEREKNEK A DEPRESSZIÓ ELLENI TABLETTÁKAT

# Gyógyszermérgezést kapott öt makói diák

Öt felsős diák került a makói kórházba tegnap délelőtt a Szikszai György Református Általános Iskolából azért, mert egy diáktársuk gyógyszert adott nekik, és rosszul lettek tőle. Egyikük sem volt életveszélyben. A rendőrség vizsgálja az esetet.

MAKÓ  
SZABÓ IMRE

Öt makói általános iskolás került a helyi kórház gyermekosztályára tegnap délelőtt, miután gyógyszermérgezést szenvedtek. Streitzman Károly osztályvezető főorvostól megtudtuk: a 13–14 éves diákokat délelőtt 10 és 11 óra között hozták be. Találtak náluk néhány szemet abból a gyógyszerből, amit elmondásuk szerint bevettek – kiderült, Rivotrilról van szó. Ez depresszió és epilepszia elleni szer. A diákok gyomor-



Nem gyerek kezébe való.

mosást és infúziót kaptak, állapotukról tegnap este azt hallottuk, hogy a körülményekhez képest jól vannak. Egyikük sem volt életveszélyben.

Szeretnénk volna beszélni a gyerekekkel, illetve az őket látogató szülőkkel, de csak egy család nyilatkozott, ők is azt kérték, nevüket ne írjuk le. A lány karjában infúzióval anyit mondott el, hogy az iskola folyosóján kínálta a tablettákat egy diáktársuk a szünetben azzal, hogy ettől ellazulnak, megnyugszanak, jobb kedvük lesz, ők pedig kíváncsiságból bevettek néhány szemet. Hozzátette: nem gondolta, hogy ekkora baj lesz belőle, és már nagyon megbánta az egészséget. Az édesanyja azt kérdezte: hogy fordulhat elő, hogy az iskolába valamelyik tanuló gyógyszert visz be?

A Szikszai György Református Általános Iskola igazgatója, Kotormán István tegnap este meglátogatta a kórházban a gyerekeket, ott tudtuk vele szót váltani. Ő azt hangsúlyozta, hogy az intézmény nagyon fontosnak tartja a drogprevenációt, rendszeresen szerveznek ilyen jellegű órákat, a városi rendőrkapitány is vendége időről időre a szülői értekezleteknek, és naponta járőrözik az iskolánál rendőrautó – úgy gondolja, minden lehetőséget megtesznek a hasonló esetek meg-

előzése érdekében. Véleménye szerint a történetek hátterében összetett társadalmi probléma van, amelyben mindenkinek megvan a maga felelőssége.



„A történetek hátterében összetett társadalmi probléma van.”

Kotormán István iskolaigazgató

Kérdésünkre, hogy lesz-e a történet nyomán vizsgálat az iskolában, illetve hogy számíthatnak-e felelősségre vonásra a gyógyszert fogyasztó gyerekek és az, aki kínálta nekik, annyit mondott: az intézmény minden szükséges lépést megtesz. *Tuczakov Szilvána*, a megyei főkapitányság szóvivője úgy tájékoztatta lapunkat: a rendőrség közigazgatási eljárás keretében vizsgálja az esetet.

További FOTÓK a neten!  
www.delmagyar.hu



Gyomormosást és infúziót kapott az öt „tablettázó” diák. FOTÓK: SCHMIDT ANDREA

A VÉDETT KLEBELSBERGTELEPI MEDENCÉS KIKÖTŐ HELYETT KÉNYSZERBŐL TELEL A TISZÁN

## Feljebb költözik a Szabadság úszóház

Nagy veszélyt jelenthet a Szabadság úszóházra, hogy idén kint telegy a Tiszán. Ha befagy a folyó, a sodrásvonalban álló építményt akár össze is roppanthatja a jég. Az év többi részében pedig az uszadék okoz problémát, ezért is döntöttek úgy a fenntartói, hogy hamarosan másik partszakaszra költöztetik.

SZEGED  
BOBKÓ ANNA

– Jogszába írja elő, hogy az úszóházakat és a stégeket jégzajlás és jegesedés előtt be kell vontatni a kikötőbe – mondta el lapunknak *Megyeri Árpád*, a szegedi vízi rendészeti rendőrőrs parancsnoka. A jég ugyanis akár össze is roppanthatja az építményeket, vagy a régi, rosszabb műszaki állapotban lévő falakban komoly kárt tehet. Ehhez képest idén mindegyik szegedi úszóház kint telegy a folyón.

– A Békét és a Piros úszóházat minden évben kint hagyják, azokkal nem szokott baj lenni. Mivel azonban a



Remélik a Szabadság úszóházon, megússzák jégzajlás nélkül az ideit telet. FOTÓ: SEGESVÁRI CSABA

Szabadság úszóház a sodorvonalban áll, mi vagyunk a legrosszabb helyzetben – panaszkolta *Klivényi Károly*, az építmény műszaki vezetője, akitől megtudtuk: idén kényszerből hagyták kint a Szabadság úszóházat a Tiszán. Negyven

évig minden egyes télen bevontatták a klebelsbergtelepi Medencés kikötőbe, most azonban a kedvezőtlen vízállás megghiúsította tervüket. Karácsony előtt szerették volna téliesíteni az úszóházat, ám akkor olyan alacsonyan

volt a Tisza a kikötőnél, hogy nem tudták volna bevontatni. Viszont mire kedvezőbb lett a vízállás, vontatóhajót nem tudtak szerezni.

– Bízunk benne, hogy idén nem zajlik a Tisza. Az úszóház kötelét megszabadítottuk a rá-

akódott uszadéktól, a ház elején viszont ott hagytuk, ha jön a jég, ez védené meg az építményt – magyarázta *Klivényi Károly*, akitől megtudtuk: a vontatás 700 ezer forintba került volna. Hogy ezt az összeget a közeljövőben megspórolják, és az uszadék miatt se fájjon többé a fejük, az úszóházat működtető egyesület tagjai úgy döntöttek: amint minden engedélyt megkapnak, az építménnyel feljebb költöznek a folyón, oda, ahol korábban a Szőke Tisza horgonyzott.

Léket kell vágni

Az úszóházak tulajdonosaival parthasználati szerződést köt az Alsó-Tisza-vidéki Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság – tudtuk meg *Dobi Lászlótól*, az Atikóvíz igazgatójától. Ebben azt írják elő, hogy jeges árvízveszély idején a tulajdonos köteles a kikötőbe vontatni az építményt. Ha valamilyen okból ezt nem sikerül megtenni, akkor többek között léket kell törni, amelyre a tűzoltóknak lehet szükségük, ha esetleg kigyulladna az építmény. Zajláskor utat kell biztosítani a jégdaraboknak, és fel kell szórni az úszóház padlóját, hogy ne csússzon.

## A klinikán 7 napja nincs H1N1-beteg

**DÉL-ALFÖLD.** Leszállóban a H1N1-járvány a Dél-Alföld Régióban is: például a szegedi klinikákon január 21. óta nem kell az influenzavírus okozta szövődemény miatt ápolni beteget. Ez is oka annak, hogy az Állami Tisztiorvosi Szolgálat kezdeményezte, hogy a Szegedi Tudományegyetem klinikai központjához tartozó intézményekben is oldják föl a látogatási tilalmat. A járványkiszöb alá került a térség minden városában a betegek száma. A legtöbb újinfluenzá – 100 ezer lakos közül 151 (egy héttel korábban 172) – Szegeden jelentkezett orvosánál – nézi statisztikájukat a regionális ÁNTSZ osztályvezető főorvosa, *Tomács Zsuzsanna*. 46 új újinfluenzá páciensét ápolták a múlt héten, 1-1 beteg Békéscsabán, illetve Szentesen gépi lélegeztetésre szorul. Visszaesett a február 4-éig fenntartott oltóközpontok forgalma.

**Több**  
**Válság-**  
**kezelés**

**CSÖKKENTÉS**

400 milliárd forinttal csökkennek a vállalkozások terhei; 10 emberből 9 az alsó kulcs szerint adózik; az átlagos keresetük évi 188 ezer forinttal többet visznek haza; 5 %-ra csökkent a távhó áfája; egy átlagos lakásnál évi 50 ezer Ft megtakarítás 650 ezer családnak; 18%-os kedvezményes áfakulcs alá kerültek az alapvető élelmiszerek; a szolidaritás érdekében adóznak a tehetősebbek a vagyon után.

**MUNKAHELYEK VÉDELME**

100 000 munkahely megtartása 52 milliárd forint állami támogatással; az Út a munkához program 100 000 embernek adott munkát; 1000 új távmunkahely jött létre; 5400 új munkahely létre külföldi cégek magyarországi beruházásának támogatásával; kisgyermekes anyukák kötelező részfoglalkoztatása a közszférában.

**KÖZBIZTONSÁG**

1600 településről áll munkába 800 településen; térfigyelő kamerák számának megduplázása; 1500-zal több rendőr az utcákon; 300 szerződéses rendőr állt szolgálatba; rendészeti szakközépiskolások számának megduplázása; 188 járóautó átadása és a támogatás megháromszorozása a polgárőrségnek; a kiserkéntű lopásokat is a rendőrség vizsgálja ki.

Válságkezelésre vállalkoztunk, de ennél többet tettünk: 2009 áprilisa óta számos területen határozott döntéseket hoztunk a stabilabb, kiszámítható jövő érdekében. Az elsődleges eredmények bizonyítják, hogy nem volt hiábavaló az áldozatvállalás, amelyért köszönet illeti meg minden honfitársunkat.  
[www.kormanysozovo.hu/valsagkezeles](http://www.kormanysozovo.hu/valsagkezeles)



Készült a Magyar Köztársaság Kormánya megbízásából